



Неприятный эпизод произошёл с одной из жительниц Москвы. Женщина обратилась в отдел полиции с жалобой на покемонов – персонажей популярной компьютерной игры «Покемон Гоу», сводящей с ума миллионы пользователей смартфонов по всему миру. По словам москвички, она всю ночь дома ловила покемонов и не заметила, как задремала. Проснувшись она от неприятных ощущений – даме показалось, будто её кто-то насилует. Когда она открыла глаза, то увидела покемона.

Женщина пожаловалась на странного насильника мужу и полицейским, однако ей никто не поверил. Тогда она обратилась к гадалке. Ведунья заявила, что случившееся вполне реально, ведь покемоны в последнее время действительно «стали существовать в тонких материях», так как вошли в привычный быт людей. «Она и сама говорила, что в квартире почему-то стало много покемонов, – рассказал друг пострадавшей. – И что даже собака их чувствует – всегда лает, когда хозяйка их ловит».

Пострадавшая обратилась в клинику за квалифицированной медицинской помощью.